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CÂMARA MUNIcIPAL oE JAPoATÃ - sE

Ata de sessão ordinária de no 3512023 da câmara Municipal de Japoatã realizada aos
2'1 dias do mês de Junho de 2023 às í 7h, nesta casa Legislativa, sob a presidência
do sr. Anderson caje, vice - Presidente Arnaldo pinheiro da silva, primeiro secretário
cássio Mateus santos silva, segundo secretário Romário silva de oliveira e os
vereadores presentes, Tainá Guimarães Araújo, Eduardo Andrade e paulo santos.
Havendo número legal o sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida
e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Náo havendo matérias
passou para o GRANDE EXPEDIENTE. com a palavra o vereador paulo falou de
uma visita feita a secretária de saúde do município para saber sobre a Emenda
impositiva feita por todos os vereadores, onde foi informado que a emenda impositiva
ainda não chegou a Secretária. Disse que a Secretaria já está em busca de
orçamentos para a compra do aparelho de u ltrassonog rafia para o município. pediu
para que as próximas emendas impositivas tenham prazo para a execução da
emenda. os vereadores Anderson e Paulo falaram a importância da instalação de um
laboratório para a execução de exames no município. o vereador paulo disse estar
chateado pelo náo cumprimento das emendas impositivas. os vereadores entraram
em debate sobre as emendas impositivas- o vereador paulo disse que conversou com
o Secretário de saúde que o mesmo garantiu que a partir do dia 1 de Julho
disponibilizará uma ambulância para o Projeto Ladeirinhas "A" e um transporte para o
Povoado Estiva dos Paus. Disse que está disposto a se romper com o prefeito caso
não seja cumprido as Emendas impositivas. Falou que o município precisa da vinda
do lnstituto de ldentificação. com a palavra o vereador Romário, inlciou falando de
sua autoria referente a compra de material esportivo e compra de tubulação para a
comunidade do Povoado Ladeiras. comentou a emenda impositiva de autoria de
todos os vereadores para a compra de um aparelho de ultrassonog rafia. Disse que é
preciso priorizar a saúde. Falou que está faltando diálogo com a Gestão. Acredita que
o Prefeito é sabedor de todas as emendas. Falou da necessidade de um instituto de
identificação no município. Disse que estão abertos ao diálogo com o prefeito para
saber o porquê que as emendas ainda não foram executadas. o vereador Arnaldo
falou das emendas impositivas. comentou a emenda destinada para a compra de um
aparelho de ultrassonografia. Parabenizou as palavras do vereador paulo. Falou que
tem 4 meses que a cadeira do dentista do povoado carro euebrado está quebrada.
o vereador Anderson falou dos orçamentos apresentados para a compra do aparelho
de u ltrassonog rafia. Não havendo mais inscritos o sr. presidente em nome de Deus
deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente
ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo presidente pelo primeiro
Se e quem mars glesejar.
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